€.) SOUDAGE A LARC (PROCEDE MMA)

LES INCONTOURNABLES

CHE

Défini par la norme EN 60974-1. / Cycle de fonctionnement 10 minutes. / A température ambiante

40 °C.

Exemple : 250 A a 60 % signifie que, en cycle stabilisé en température, la source de courant pourra
fournir 250 A avec un cycle de 6 minutes de soudage et 4 minutes d’arrét.
A 100 % de facteur de marche, la source de courant peut fournir en permanence I'intensité corres-

pondante a 40 °C de température ambiante.

T1 : Température de déclenchement par la sécurité thermique.
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Préconisation des réglages
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Notre indépendance fait la différence
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